MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

04.09.2003

TRAK NR. 21-2252-20 HYUNDAI ELANTRA SEDAN 1996-

1. Lydpotten seenkes og de eksisterende bolte ved 2 afmonteres.
2. Beslag Amonteres lgst i de eksisterende huller i vangen ved 1 og 2, hvorefter traekke

anbringes og monteres lgst pa hgjre vange samt pa Beslag
3. Traekket justeres og fastspaendes.

MONTERINGSSAT: Bolte: 4 stk. M12x35, s=1.25
2 stk. M12x35
Mgatrikker: 1 stk. M12
Skiver: 4 stk. @12 sma

2 stk. @12 stor
5 stk. @12 fjeder

4 1 M12x35 m. fjeder/alm. skive

5 1 M12x35 m. alm. skive og metrik

2 2 M12x35, s=1.25, m. fjeder/o\m, skive

1 2 M12x35, s=1.25, m. fjeder/stor skive
Pos. nr | Mgd. |Benevnelse

Dette treek er fabrikeret, sa det monteres i.h.t. fabrikkens befaestigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 Kg.
Treekkets veegt: 17 Kg.  Kugletype: 06

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13

7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

—+

F05.1-03 Rev. -





